
RADBREMSE STANDARD 1636G 375KG
ETI- Nr.  811061 (Bitte bei Bestellung angeben) Ersatzteile

Pos. Bezeichnung Material-Nr. Pos. Bezeichnung Material-Nr.
Bowdenzug 10 Abdeckblech 2382610002

Hüllenlänge: 11 Lager LM 11749 / LM 11710 701512

 380 2088800405 12 Splint 4x30 DIN 94 700194

5650 2088800404 13 Kronenmutter M16x1,5 DIN 937 700754

800 2088800403 14 Verschlußkappe 2083990002

920 20888004 Radschraube  

1040 2088800406 Kugel M12x1,25 2088920010

1160 2088800401 Kegel M12x1,5 2081670018

1340 2088800402 Kugel M12x1,5 2081670020

1460 21841804 Kugel M14x1,5 2081670002

 1640 24866304 Kugel M18x1,5 2185680006

1820 24866305 17 Wellendichtring B40x52x7 701511

3 Zugfeder 2188870001 18 Lagerbolzen 2187370001

Übersetzungshebel links 21888705 19 Splint 4x20 DIN 94 701035

Übersetzungshebel rechts 21888704 20 Druckfeder 2088800003

5 Bremsbackenset 1213888 21 Sicherungsscheibe 2182150005

6 Zugfeder 2182150003 22 Nachstellschraube  

7 Spreizschloß 570666 23 Nachstellmutter 21873708

8 Lager LM 45449/LM 45410 701513 24 Stopfen 10x13x11 373245

Bremstrommel

 98x4 M12x1,5 589732

 100x4 M12x1,5 589725

 101,6x4 M10x1,25 589733

 115x4 M10x1,25 589734

 130x4 M14x1,5 589735

Der Einzelverkauf vonBremsbacken ist nach der EU-Richtlinie 2002/78/EG vom 01.Okt. 2002 nicht mehr zulässig!

ACHTUNG: Pos. 6, 10, 20 einzeln bestellbar oder im Bremsbacken-Set 1213888

 

ETI-Nummer geändert Änderungsgrund Revisons-Nr.

811061_de 05.03.2007 A

9

Änderungs-Nr.

FREIGABE

Erstellt

21.02.94

15

2  

4

Hersteller / Manufacturer / Fabricant: AL-KO Fahrzeugtechnik - 89359 Kötz - Germany  Seite / Page  1 -1


